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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 28 DE SEPTIEMBRE DEL 
2022 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 16 HORAS DEL DÍA 28 
DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, SESIONARON DE MANERA 
VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. GONZALO GUTIÉRREZ 
MEDINA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA 
LUGO DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 16 HORAS CON 02 MINUTOS, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE ESTE DÍA MIÉRCOLES 28 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, 
PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE SI 
CONTAMOS CON QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
SU VENIA CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS. 
PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA RESPECTIVO, POR LO QUE LES PIDO 
AMABLEMENTE QUE AL ESCUCHAR SU NOMBRE DIGAN “PRESENTE”. UNA VEZ 
HECHO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE 
ENCUENTRA PRESENTE LA MAYORÍA DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN LO 
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON 
LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. MUCHAS GRACIAS A TODAS Y 
TODOS. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EN VIRTUD DE QUE 
EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE  SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO 
CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA 
A LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA QUE HAY PARA LA PRESENTE SESIÓN.- - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
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COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL 
CUAL SE REALIZA PRONUNCIAMIENTO RESPECTO DEL CORREO 
ELECTRÓNICO QUE FUE RECIBIDO DE FECHA DIECISÉIS DE AGOSTO 
DEL AÑO EN CURSO, DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL DEL PARTIDO DE 
LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, ASÍ COMO AL OFICIO 
004/PRD-DEE/2022, DE LA DIRECCIÓN ESTATAL EJECUTIVA EN EL 
ESTADO DE MORELOS, Y AL OFICIO 15/PRD-DEE/2022, SIGNADO POR EL 
SECRETARIO GENERAL DE LA CITADA DIRECCIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - -  

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL REFRENDO DE 
LOS RECURSOS CORRESPONDIENTES A REMANENTES DE 
PROVISIONES DESTINADAS PARA ATENDER LAS DIVERSAS 
NECESIDADES QUE TIENE ESTE ORGANISMO ELECTORAL. - - - - - - - - - -  

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA EL PROYECTO DE 
ADECUACIONES PRESUPUESTALES CON APLICACIÓN AL MES DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, CON EL OBJETO DE 
ATENDER LAS NECESIDADES ADMINISTRATIVAS PROPIAS DE ESTE 
ORGANISMO ELECTORAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE  LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS Y LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, MEDIANTE 
EL CUAL SE APRUEBA AMPLIAR EL OBJETO DE LA ÚLTIMA COMISIÓN 
REFERIDA, EN ATENCIÓN A LA SENTENCIA EMITIDA POR LA SALA 
REGIONAL CIUDAD DE MÉXICO DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER 
JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE SCM-JDC-
21/2022 Y SUS ACUMULADOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBAN LOS MANUALES DE ELECCIONES ESCOLARES DE PRIMARIA 
Y SECUNDARIA, EMANADOS DE  LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE 
DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA DE ESTE 
ORGANISMO ELECTORAL LOCAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

7. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA. Y ADEMÁS, 
ME PERMITO DESTACAR LA PRESENCIA DE LA MAESTRA KENIA LUGO 
DELGADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
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DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. DE NO HABER NINGUNA OBSERVACIÓN, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS 
CON 8 MINUTOS DEL DÍA 28 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESARROLLO DE LA SESIÓN, QUISIERA PONER A CONSIDERACIÓN DE LAS 
CONSEJERAS Y EL CONSEJERO, LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS PUNTOS 
PRESENTADOS EN EL ORDEN DEL DÍA, QUE VAN DESDE EL NUMERAL 2 HASTA 
EL NUMERAL 6. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR QUE LA DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN LOS 
PUNTOS DEL 2 AL 6 DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS 
CON 9 MINUTOS DEL DÍA 28 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “HECHO LO CUAL, SECRETARIO LE PEDIRÍA POR FAVOR QUE 
PRESENTEMOS EL PUNTO NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”.- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 2 DEL 
ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL PROYECTO DE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/179/2022, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE REALIZA 
PRONUNCIAMIENTO RESPECTO DEL CORREO ELECTRÓNICO QUE FUE 
RECIBIDO DE FECHA DIECISÉIS DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO, DEL COMITÉ 
DIRECTIVO ESTATAL DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
MORELOS, ASÍ COMO AL OFICIO 004/PRD-DEE/2022, DE LA DIRECCIÓN 
ESTATAL EJECUTIVA EN EL ESTADO DE MORELOS, Y AL OFICIO 15/PRD-
DEE/2022, SIGNADO POR EL SECRETARIO GENERAL DE LA CITADA DIRECCIÓN. 
SI ME LO PERMITE CONSEJERA PRESIDENTA, PROCEDO A DAR LECTURA A LOS 
PUNTOS RESOLUTIVOS. PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO.- SE TIENEN 
POR RECIBIDO EL CORREO ELECTRÓNICO DE FECHA DIECISÉIS DE AGOSTO 
DEL AÑO EN CURSO, DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL  DEL PRD MORELOS, EL 
OFICIO 004/PRD-DEE/2022, DE LA DIRECCIÓN ESTATAL EJECUTIVA EN EL 
ESTADO DE MORELOS, Y EL OFICIO 15/PRD-DEE/2022, SIGNADO POR EL 
SECRETARIO GENERAL DE LA CITADA DIRECCIÓN. TERCERO.- REMÍTASE 
COPIA CERTIFICADA DEL PRESENTE ACUERDO A LA CONTADORA PÚBLICA 
MARÍA VICTORIA OBISPO LOZANO, PARA QUE ACTUÉ DE CONFORMIDAD CON 
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LO DETERMINADO POR ESTE ÓRGANO COMICIAL. CUARTO.- SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE EFECTO DE QUE REALICE LAS ACCIONES 
CONDUCENTES PARA LLEVAR A CABO AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, A 
EFECTO DE QUE SEAN EXPUESTOS LOS PASOS A SEGUIR PARA EL REINTEGRO 
DE REMANENTES DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, DERIVADO 
DE LA PÉRDIDA DE ACREDITACIÓN LOCAL. QUINTO.- REMÍTASE EL PRESENTE 
ACUERDO A LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN Y A LA UNIDAD TÉCNICA DE 
FISCALIZACIÓN, AMBAS DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, PARA LOS 
EFECTOS CONDUCENTES. SEXTO.- NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO AL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA CONFORME A DERECHO 
CORRESPONDA. SÉPTIMO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “DOS PARTICIPACIONES: 
UNA POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y LA 
OTRA ES POR PARTE DEL REPRESENTANTE DEL PARTIDO PRD”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE 
REFERIR QUE CON POSTERIORIDAD EN EL CONSIDERANDO 13, EN DOS… 
DESPUÉS DEL NUMERAL 3, INCISO A) QUE HABLA DE LAS REGLAS GENERALES 
APLICABLES AL PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS NACIONALES QUE NO OBTUVIERON EL PORCENTAJE MÍNIMO DE 
VOTACIÓN ESTABLECIDO EN LA LEY PARA CONSERVAR SU REGISTRO, 
SUGIERO MUY AMABLEMENTE INSERTAR DE MANERA TEXTUAL LA TESIS CON 
NÚMERO 32 DEL 2014, CUYO RUBRO ES “BIENES Y DERECHOS ADQUIRIDOS 
CON FINANCIAMIENTO PÚBLICO ESTATAL. LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
NACIONALES DEBEN DE PONERLOS A DISPOSICIÓN DE LA AUTORIDAD 
ELECTORAL LOCAL CUANDO PIERDEN SU ACREDITACIÓN”. EN LA PARTE 
RELATIVA SUGIERO SE RESALTE “NO VULNERA EN LO PREVISTO EN LA 
CONSTITUCIÓN FEDERAL”, PERDÓN, “EL ARTÍCULO 80 DE LA LEY DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES DE LA CITADA ENTIDAD 
FEDERATIVA…”. EN ESTE CASO HABLA DE GUERRERO. “…NO VULNERA LO 
PREVISTO EN LA CONSTITUCIÓN FEDERAL, AL ESTABLECER QUE EL PARTIDO 
POLÍTICO NACIONAL QUE NO TENGA EL PORCENTAJE DE VOTACIÓN EXIGIDO 
POR LA LEY, PARA CONSERVAR SU ACREDITACIÓN, DEBERÁ DE PONER A 
DISPOSICIÓN DE LA AUTORIDAD ELECTORAL LOCAL, LOS BIENES Y DERECHOS 
ADQUIRIDOS CON FINANCIAMIENTO PÚBLICO ESTATAL, QUE CONSTITUYEN 
LOS ACTIVOS, LO CUAL…”, EN LA PARTE DE ABAJO SUGIERO SE RESALTE, “LO 
CUAL ES ACORDE AL RÉGIMEN JURÍDICO NACIONAL, DADO QUE LAS 
ENTIDADES FEDERATIVAS PUEDEN VÁLIDAMENTE REGULAR LA FORMA DE 
PARTICIPAR DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES, EN SUS RESPECTIVOS 
ÁMBITOS TERRITORIALES. ASIMISMO, SUGERIRÍA PRECISAMENTE CITAR EL 
ANTECEDENTE MEDIANTE EL CUAL NACE ESTA TESIS, QUE ES EL SUP-JRC-128-
2011, EN DONDE HACE EL ANÁLISIS PRECISAMENTE DEL ARTÍCULO 80 DE LA 
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LEY… DE LA LEY DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES DEL 
ESTADO DE GUERRERO, QUE EN SU MOMENTO DADO DISPONÍA QUE “LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES Y ESTATALES QUE PIERDAN SU REGISTRO 
O SE LES CANCELE SU ACREDITACIÓN, PONDRÁN A DISPOSICIÓN DEL 
INSTITUTO ELECTORAL, LOS ACTIVOS ADQUIRIDOS CON FINANCIAMIENTO 
PÚBLICO LOCAL”, LO CUAL COINCIDE TOTALMENTE CON LO DISPUESTO EN EL 
ARTÍCULO 22 DE NUESTRO CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, EN DONDE EN SU SEGUNDO 
PÁRRAFO DICE: “HABIENDO PERDIDO SU REGISTRO, EL PARTIDO POLÍTICO 
DEBERÁ ENTREGAR LOS BIENES MUEBLES E INMUEBLES ADQUIRIDOS CON 
FINANCIAMIENTO ESTATAL, A LA AUTORIDAD COMPETENTE”. ESO POR CUANTO 
A LA JURISPRUDENCIA Y AL RAZONAMIENTO QUE SUGIERO SE AGREGUE A 
LA… AL PRESENTE ACUERDO. Y POR CUANTO A UN PUNTO DE ACUERDO 
CUARTO, QUIERO REFORMULAR EL MISMO, YA QUE SU REDACCIÓN ES UN 
POCO CONFUSA Y SE SUGIERE QUEDE DE LA SIGUIENTE MANERA: “SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE REALICE LAS ACCIONES 
CONDUCENTES PARA LLEVAR A CABO UNA CONSULTA AL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, A EFECTO DE QUE SEAN EXPUESTOS LOS PASOS A SEGUIR PARA 
EL REINTEGRO DE REMANENTES DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, DERIVADO DE LA PÉRDIDA DE ACREDITACIÓN LOCAL, EN 
TÉRMINOS DEL CONSIDERANDO 15 DEL PRESENTE ACUERDO”. POR MI PARTE 
ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ ADELANTE POR 
FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJERO, SECRETARIO 
EJECUTIVO Y COMPAÑEROS REPRESENTANTES DE LAS DIFERENTES FUERZAS 
POLÍTICAS AQUÍ REPRESENTADAS. MI PARTICIPACIÓN VA EN EL SENTIDO DE 
HACER UNA SERIE DE OBSERVACIONES AL ACUERDO QUE SE NOS PRESENTA, 
APELANDO ¿VERDAD? AL PRINCIPIO DE TRANSPARENCIA QUE DEBE DE 
GARANTIZAR ESTE ÓRGANO COMICIAL. EN LOS ANTECEDENTES, EN EL PUNTO 
NÚMERO 15 DEL ACUERDO QUE SE NOS HIZO LLEGAR, HABLA DE LA 
APROBACIÓN DEL ACUERDO POR LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN, DE FECHA 21 DE SEPTIEMBRE. NO SÉ, LO DESCONOZCO, NO 
SÉ SI ESE ACUERDO TENGA NÚMERO Y SI NO TIENE NÚMERO ENTONCES 
PÓNGANLE ACUERDO VERBAL Y SI NO TIENE NÚMERO, ENTONCES CITEN TODO 
ESE ACUERDO AL QUE SE REFIERE ESTE ACUERDO QUE ESTÁN SOMETIENDO 
A CONSIDERACIÓN, PORQUE TEXTUALMENTE ESTABLECE: “APROBACIÓN DEL 
ACUERDO POR LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN”. NO 
NOS DICE SI ESE ACUERDO TIENE UN NÚMERO Y PUES PARA CERTEZA 
ENTONCES SI NO TIENE UN NÚMERO, PUES TRANSCRÍBANLO AHÍ 
TEXTUALMENTE CUÁL FUE ESE ACUERDO AL QUE LLEGÓ LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN. AHORA BIEN, CONSIDERANDO LO 
QUE ACABA DE EXPRESAR LA CONSEJERA ELIZABETH, PARA ROBUSTECER EL 
ACUERDO Y DARLE TRANSPARENCIA, ESTA REPRESENTACIÓN CONSIDERA 
PERTINENTE TAMBIÉN, PORQUE YA SE HABLA AHÍ DEL ARTÍCULO 6 DE LOS 
LINEAMIENTOS DE LAS REGLAS GENERALES APLICABLES AL PROCEDIMIENTO 
DE LIQUIDACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES QUE NO 
OBTUVIERON EL PORCENTAJE MÍNIMO DE VOTACIÓN ESTABLECIDO EN LA LEY 
PARA CONSERVAR SU REGISTRO, QUE FUERON APROBADAS MEDIANTE EL 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  6 de 24 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 28 DE SEPTIEMBRE DEL 2022 

ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL 1260 DEL AÑO 2018 Y NOS CITAN AHÍ 
USTEDES EL ARTÍCULO TERCERO DE ESAS REGLAS, EN EL INCISO A), DONDE 
HABLA ¿VERDAD? DE LA DEVOLUCIÓN DE LOS REMANENTES. TAMBIÉN 
NOSOTROS QUISIÉRAMOS, PARA TRANSPARENTAR ESTA SITUACIÓN, QUE SE 
INCLUYA COMO FUNDAMENTO DE ESTE ACUERDO, EL PROPIO ARTÍCULO 22 DE 
LA LEGISLACIÓN ELECTORAL DEL ESTADO, SOBRE TODO RECALCANDO LA 
PARTE INFINE DE ESTE ARTÍCULO, QUE HABLA DE “HABIENDO PERDIDO SU 
REGISTRO, EL PARTIDO POLÍTICO DEBERÁ HACER ENTREGA DE LOS BIENES 
MUEBLES E INMUEBLES ADQUIRIDOS CON FINANCIAMIENTO ESTATAL, A LA 
AUTORIDAD COMPETENTE”. ¿POR QUÉ CONSIDERAMOS IMPORTANTE QUE SE 
ESTABLEZCA EN EL ACUERDO ESA DISPOSICIÓN NORMATIVA ELECTORAL? 
¿POR QUÉ? PORQUE AHÍ ES EL CLIC DE LA CONTROVERSIA Y DE LA 
CONFUSIÓN Y DE LAS DUDAS QUE NOS HA GENERADO ESTE CASO QUE NOS 
OCUPA Y QUE SIN DUDA PUES ATAÑE AL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA. AHORA BIEN, SI VAMOS A HABLAR DE LOS ANTECEDENTES, YO 
QUISIERA SEÑORES CONSEJEROS, APELAR ¿VERDAD? A LA GENEROSIDAD 
JURÍDICA Y A LA TRANSPARENCIA DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, PARA QUE 
SE ESTABLEZCA TAMBIÉN, PORQUE USTEDES CITAN EN ESTE ACUERDO LOS 
OFICIOS CUATRO, EMANADOS DE LA DIRECCIÓN ESTATAL EJECUTIVA DEL PRD, 
EL OFICIO 15 QUE TAMBIÉN EMANÓ DE LA DIRECCIÓN ESTATAL EJECUTIVA DEL 
PRD, PERO NO CITAN LA REUNIÓN Y LA APERTURA QUE TAN AMABLE USTEDES 
NOS HICIERON PARA PODER ABORDAR ESTE TEMA Y TRATAR DE LLEGAR A UN 
CONSENSO DE ¿CUÁL IBA A SER LA VÍA DE SOLUCIÓN PARA… PARA ESTAS 
DUDAS? PORQUE TAMPOCO VOY A HABLAR DE UNA CONTROVERSIA COMO 
TAL. ENTONCES, EN ESE SENTIDO, YO PROPONGO, APELANDO AL PRINCIPIO 
DE TRANSPARENCIA, DE QUE EN EL PUNTO DE ACUERDO CUARTO, DONDE SE 
INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO Y NO NADA MÁS EN ESE PUNTO 
CUARTO DONDE SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO, SINO EN EL PUNTO, 
EN EL ACUERDO, EN EL CUERPO DEL ACUERDO COMO TAL, SE ESTABLEZCA Y 
QUIERO QUE TE QUEDE MUY CLARO, QUE SE TRANSPARENTE QUE USTEDES 
SIEMPRE NOS DIERON UN TRATO, PORQUE ASÍ FUE, SIEMPRE, AÚN Y CON… 
CON INDEPENDENCIA DE LA FE DE ERRATAS QUE LE ESTÁN ORDENANDO 
MANDAR A LA INTERVENTORA, USTEDES SIEMPRE NOS DIERON UN TRATO DE 
LIQUIDACIÓN, DE UN PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN. LUEGO ENTONCES, YO 
PEDIRÍA, CON EL ÁNIMO DE TRANSPARENTAR ESTO, QUE SE PONGA 
TEXTUALMENTE ¿CUÁL VA A SER LA CONSULTA AL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL? PORQUE APELANDO A LA VERDAD, LO QUE SE HABÍA ACORDADO 
EN LA REUNIÓN QUE USTEDES TAN AMABLEMENTE NOS DIERON LA APERTURA, 
FUE UNA SERIE DE PREGUNTAS Y… INCLUSO COMO ANTECEDENTE SUGIERO 
Y SOLICITO EN ESTE MOMENTO, QUE SE AGREGUE EL OFICIO 
030/PRD/DEE/2022, DE FECHA 20 DE SEPTIEMBRE, QUE HICIMOS LLEGAR A 
USTEDES COMO RESPUESTA A ESA REUNIÓN QUE TUVIMOS, DONDE 
SOLICITAMOS QUE SE AGREGARA UNA ARGUMENTACIÓN JURÍDICA QUE 
NOSOTROS PROPUSIMOS Y TRES PREGUNTAS. ENTONCES YO CREO SEÑORES 
CONSEJEROS, CON TODO RESPETO, QUE SI SE VA A HACER UNA CONSULTA 
AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, PARA EL PARTIDO POLÍTICO QUE 
REPRESENTO ES MUY AMBIGUO INSTRUIR AL SECRETARIO EJECUTIVO, PARA 
QUE NADA MÁS CONSULTE ¿CUÁLES SON LOS PASOS A SEGUIR PARA LA 
DEVOLUCIÓN DE REMANENTES? CUANDO EXISTE UNA CONTROVERSIA LEGAL, 
QUE LLEGADO SU MOMENTO, SI ASÍ ES NECESARIO, SE TENDRÁ QUE 
RECURRIR O SE TENDRÁ QUE VER ANTE LOS ÓRGANOS JURISDICCIONALES. 
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PERO REITERO, CON EL ÁNIMO DE TRANSPARENTAR TODO, YO SÍ SOLICITO 
RESPETUOSAMENTE, QUE EN EL CUERPO DEL DOCUMENTO SE PLASME DE 
MANERA ÍNTEGRA Y CONCRETA, ¿CUÁL VA A SER LA CONSULTA QUE SE LE VA 
A HACER AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL? APELANDO DE QUE SE HABLÓ 
DE UNA SERIE DE PREGUNTAS PARA ACLARAR TANTO LAS DUDAS DEL 
ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, COMO DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA QUE REPRESENTO. ESO SERÍA POR EL MOMENTO CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE NO HAY MÁS ORADORES ENLISTADOS Y ESTAMOS EN… 
TERMINANDO LA PRIMERA RONDA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y EN LAS SIGUIENTES RONDA, YO CREO LICENCIADO QUE 
TODOS LE VAMOS A IR DANDO RESPUESTA A CADA UNO DE LOS 
PLANTEAMIENTOS QUE NOS ACABA DE HACER. POR LO QUE APERTURO UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA 
PARTICIPACIÓN POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y 
OTRA DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO, EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ 
TAMBIÉN SE APUNTA. TRES PARTICIPACIONES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE INSTITUTO. Y BUENO, PARA IR DANDO 
RESPUESTA A ALGUNA DE LAS MANIFESTACIONES DEL LICENCIADO GONZALO, 
HAGO PROPIA LA OBSERVACIÓN POR CUANTO AL ACUERDO QUE HACEMOS 
REFERENCIA. NO TIENE UN NÚMERO PORQUE PASÓ POR COMISIÓN, COMO LO 
SEÑALA EN LA FECHA DEL ANTECEDENTE. EL DÍA 21 DE SEPTIEMBRE FUE 
CUANDO TUVIMOS LA COMISIÓN. NO SE LE DA UN NÚMERO DE ACUERDO, SIN 
EMBARGO SE SUGIERE QUE SE PUEDA SEÑALAR QUE FUE UN PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTÓ LA SECRETARÍA EJECUTIVA A LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE REALIZA 
PRONUNCIAMIENTO RESPECTO DEL CORREO ELECTRÓNICO QUE FUE 
RECIBIDO DE EFECTOS 26 DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO, POR EL COMITÉ 
DIRECTIVO ESTATAL DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, ASÍ 
COMO AL OFICIO 004/PRD/DEE/2022, DE LA DIRECCIÓN ESTATAL EJECUTIVA EN 
EL ESTADO DE MORELOS. Y AL OFICIO 15/PRD/DEE/2022, SIGNADO POR EL 
SECRETARIO GENERAL DE LA CITADA DIRECCIÓN. ES DECIR, NO HAY COMO 
TAL UN NÚMERO DE ACUERDO, EXCEPTO CUANDO PASAN POR PLENO, PERO 
SE HARÍA ESTA PRECISIÓN POR CUANTO A ESTE ANTECEDENTE NÚMERO 15 
QUE NO SEÑALA. TAMBIÉN HAGO PROPIA LA OBSERVACIÓN POR CUANTO A LA 
REUNIÓN QUE TUVIMOS EN FECHA 20 DE SEPTIEMBRE, SEÑALANDO QUE FUE 
LA ÚNICA QUE SE REALIZÓ DE MANERA OFICIAL, QUE TENEMOS INCLUSO 
GRABADA Y DERIVADO DE ELLO, TAMBIÉN SE HARÍA PROPIO QUE SE 
INCLUYERA COMO ANTECEDENTE EL OFICIO AL QUE HACE REFERENCIA, CON 
UNA NOMENCLATURA, DISCÚLPEME SI NO LA DIGO DEL TODO COMPLETA, 
PERO FUE UN OFICIO 30 QUE JUSTAMENTE SURGE COMO REACCIÓN DE ESTA 
PROPIA REUNIÓN QUE TUVIMOS EL 20 DE SEPTIEMBRE DEL 2022. ASIMISMO, 
TAMBIÉN SUGERIRÍA HACER PROPIA ESTA OBSERVACIÓN, EN DONDE SE 
PLASMEN COMO TAL LAS PREGUNTAS QUE SE VAN A LLEVAR A CABO EN ESTA 
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CONSULTA QUE SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA SE GENERE. Y ME PERMITO, 
SI EL TIEMPO ME DA, SON 11 PREGUNTAS, PERO LAS QUE MÁS EN TODO CASO 
LE INTERESARÍA TAL VEZ CONOCER, ES QUE AL INICIO SE ESTÁN PLANTEANDO 
LAS TRES QUE USTEDES PROPUSIERON MEDIANTE ESTE OFICIO NÚMERO 30 Y 
ES LA NÚMERO UNO, DOS Y TRES. LA PRIMERA, ¿LOS ORGANISMOS PÚBLICOS 
LOCALES ELECTORALES TIENEN FACULTADES PARA SUSTANCIAR Y EJECUTAR 
ALGÚN PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN O INTEGRACIÓN DE REMANENTES 
ECONÓMICOS, BIENES MUEBLES E INMUEBLES ADQUIRIDOS CON 
FINANCIAMIENTO PÚBLICO ESTATAL, DE UN PARTIDO POLÍTICO NACIONAL CON 
REGISTRO VIGENTE ANTE EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL? ESA ES LA 
PRIMERA. LA SEGUNDA QUE SE AÑADIÓ, ¿UN PARTIDO POLÍTICO CON 
REGISTRO O ACREDITACIÓN ESTATAL, SÓLO PUEDE SER SUJETO DE 
LIQUIDACIÓN O INTEGRACIÓN DE REMANENTES ECONÓMICOS, BIENES 
MUEBLES E INMUEBLES ADQUIRIDOS CON FINANCIAMIENTO PÚBLICO 
ESTATAL, SÍ Y SÓLO SÍ SE PIERDE SU REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO 
NACIONAL? UNA TERCERA QUE ES: ¿LA LIQUIDACIÓN O INTEGRACIÓN DE 
REMANENTES ECONÓMICOS, BIENES MUEBLES E INMUEBLES, ADQUIRIDOS 
CON FINANCIAMIENTO PÚBLICO ESTATAL EN ALGUNA ENTIDAD FEDERATIVA, 
SÓLO SE LLEVA A CABO A TRAVÉS DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL? Y 
DADO QUE NO ME DARÁ TIEMPO, PERO SON OTRAS OCHO PREGUNTAS QUE 
YA ESTABAN CONTEMPLADAS Y QUE JUSTAMENTE SE VIERON, PERO SE 
PLASMARÍAN EN INTEGRIDAD, PARA CUESTIÓN DE LA TRANSPARENCIA A LA 
QUE ESTÁ HACIENDO ALUSIÓN.  AHORA BIEN, ÚNICAMENTE PARA… SIN ÁNIMO 
DE GENERAR ALGÚN DEBATE, EN ESTAS REUNIONES QUE TUVIMOS SE 
INTENTÓ ELIMINAR LA ESPECULACIÓN QUE SE HA GENERADO POR CUANTO A 
ESTA AFIRMACIÓN QUE HAN REALIZADO EN DISTINTAS OCASIONES, DE QUE 
LOS ESTAMOS LLEVANDO A UN PROCESO DE LIQUIDACIÓN, YO CREO QUE 
BUENO, HEMOS APORTADO LOS ELEMENTOS NECESARIOS POR CUANTO A LA 
DOCUMENTACIÓN QUE SE HA GENERADO, TANTO DE PARTE DE LA 
CONTADORA OBISPO COMO DE ESTE INSTITUTO, QUE PRD AL SER UN PARTIDO 
CON REGISTRO NACIONAL, HA PERDIDO ÚNICAMENTE SU ACREDITACIÓN 
LOCAL ANTE ESTE INSTITUTO Y LO QUE ESTAMOS LLEVANDO A CABO ES UN 
PROCEDIMIENTO DE REINTEGRO DE BIENES MUEBLES INMUEBLES Y 
REMANENTE ECONÓMICO. PERO BUENO, LO HAGO SIN EL ÁNIMO DE GENERAR 
DEBATE Y ÚNICAMENTE PARA QUE SE CULMINE CON ESA ESPECULACIÓN. Y 
BUENO, POR MI PARTE ES CUANTO POR CUANTO A LA RESPUESTA Y ME 
PERMITIRÉ EN UNA TERCERA RONDA HACER ALGUNAS OTRAS 
OBSERVACIONES DE FORMA. MUCHÍSIMAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CONSEJERA ELIZABETH ADELANTE 
POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME VOY A PERMITIR MENCIONAR OTRA DE LAS TESIS QUE CREO 
QUE ES IMPORTANTE Y RELEVANTE, DADO QUE EL PARTIDO POLÍTICO EN SU 
MOMENTO DADO, AL CONOCIMIENTO… AL… QUE TUVO CONOCIMIENTO DE LOS 
LINEAMIENTOS PRECISAMENTE PARA LA LIQUIDACIÓN Y EN SU CASO EN 
ESPECÍFICO, LA PÉRDIDA DE ACREDITACIÓN. ES CIERTO Y ES REAL QUE 
EFECTIVAMENTE LAS NORMAS SON GENERALES, NO SE PARTICULARIZAN AL 
CASO CONCRETO Y SI EXISTIÓ QUIZÁ ALGÚN… ALGÚN INCONVENIENTE POR 
CUANTO AL NOMBRE QUE SE LE DIO A LA INTERVENTORA, EN REALIDAD NO 
EXISTIÓ NINGÚN ACTO TAL CUAL, EN EL CUAL SE LE ESTÉ SOLICITANDO SE 
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ESTÉN REALIZANDO TENDENTES A UNA LIQUIDACIÓN DEL PARTIDO. POR ELLO 
ME VOY A PERMITIR SOLICITAR SE INTEGRE LA TESIS 37 DEL AÑO 2019, DEL 99, 
EN LA QUE DICE: “PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES, SU ACTUACIÓN ESTÁ 
SUJETA A LAS LEYES Y AUTORIDADES ELECTORALES DE LOS ESTADOS, 
CUANDO ACTÚAN EN EL ÁMBITO DE LAS ELECCIONES LOCALES”. DENTRO DEL 
DESARROLLO DE LA PRESENTE TESIS, SÍ SE HABLA EFECTIVAMENTE DE 
PROCESOS LOCALES, PERO TAMBIÉN SE HABLA PRECISAMENTE DE POR 
CUANDO NO ES PROCESO ELECTORAL, QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
NACIONALES DEBEN DE AJUSTARSE A LA NORMATIVA LOCAL, EMITIDA POR 
LOS INSTITUTOS LOCALES. EN ESTE CASO PUES DE LOS OPLES. EN LA PARTE 
RELATIVA ME GUSTARÍA QUE SE RESALTARA: “EN LAS RELACIONES QUE 
SURJAN CON EL OTORGAMIENTO DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO ESTATAL, EN 
LA PARTICIPACIÓN EN EL FUNCIONAMIENTO Y DESARROLLO DE ACTIVIDADES 
DE LOS ÓRGANOS ELECTORALES FUERA DE PROCESO ELECTORAL O EN 
CUALQUIER ACTIVIDAD DE ESTA MATERIA, REGIDA POR LA LEGISLACIÓN 
ELECTORAL LOCAL, EMPERO, SI LA LEGISLACIÓN ELECTORAL DE LOS 
ESTADOS LA EXPIDEN SUS LEGISLATURAS Y SU APLICACIÓN Y EJECUCIÓN 
CORRESPONDE A LAS AUTORIDADES LOCALES, POR NO HABERSE CONFERIDO 
A ESTA ATRIBUCIÓN A LA FEDERACIÓN, ES INCONCUSO QUE LA ACTUACIÓN DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES, DENTRO DE LAS ACTIVIDADES 
REGIDAS POR DISPOSICIONES LEGALES ESTATALES, QUEDAN SUJETAS A 
ÉSTAS Y A LAS AUTORIDADES QUE DEBEN DE APLICARLAS”. SUGERIRÍA 
INSERTAR LA MISMA, PARA EL EFECTO DE QUE QUEDE CLARO QUE AL 
MOMENTO DE EMITIR ESTOS LINEAMIENTOS QUE SE ENCONTRABAN FIRMES Y 
QUE FUERON DEBIDAMENTE NOTIFICADOS AL PARTIDO POLÍTICO, PUES SE 
PREVIÓ QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS DEBÍAN DE AJUSTARSE EN LOS 
TÉRMINOS YA SEÑALADOS POR EL LINEAMIENTO. POR MI PARTE ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, ADELANTE POR FAVOR”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS VOY A 
LEER, CON INDEPENDENCIA DE QUE YA LO LEYÓ LA MAESTRA MAYTE, 
CONSEJERA ELECTORAL. NO‘MÁS   QUE CREO QUE COMO QUE NO, NO, NO, NO 
SÉ SI ESCUCHÉ MAL, PERO CREO QUE NO LEYÓ BIEN LAS PREGUNTAS QUE 
HACEMOS NOSOTROS Y LAS VOY A LEER YO PARA QUE QUEDE CONSTANCIA 
EN LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA. LAS PREGUNTAS QUE PROPUSO ESTA… 
ESTE PARTIDO POLÍTICO SON: NÚMERO UNO.- ¿LOS ORGANISMOS PÚBLICOS 
LOCALES ELECTORALES, TIENEN FACULTADES PARA SUSTANCIAR Y 
EJECUTAR ALGÚN PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN O REINTEGRACIÓN DE 
REMANENTES ECONÓMICOS DE PARTIDO POLÍTICO NACIONAL CON REGISTRO 
VIGENTE ANTE EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL?; DOS.- ¿UN PARTIDO 
POLÍTICO NACIONAL CON REGISTRO O ACREDITACIÓN ESTATAL, SÓLO PUEDE 
SER SUJETO DE LIQUIDACIÓN O REINTEGRACIÓN DE REMANENTES 
ECONÓMICOS SÍ Y SÓLO SÍ PIERDE EL REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO 
NACIONAL?; Y TRES.- ¿LA LIQUIDACIÓN O REINTEGRACIÓN DE REMANENTES 
ECONÓMICOS DE UN PARTIDO POLÍTICO NACIONAL, EN ALGUNA ENTIDAD 
FEDERATIVA, SÓLO SE LLEVA A CABO A TRAVÉS DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL? POR MI PARTE SERÍA CUANTO MAESTRA. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LICENCIADO, ¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DE LA CONSEJERA 
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MAYTE CASALEZ?”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. DE LA 
LECTURA QUE LLEVABA YO SIGUIENDO, ADVIERTO QUE SOLAMENTE CAMBIA 
POR CUANTO A QUE NOSOTROS, BUENO, YO LEÍ INTEGRACIÓN Y USTEDES 
SUGIEREN QUE SEA EL PROCEDIMIENTO REINTEGRACIÓN. SOLAMENTE 
RECORDAR QUE DE ESA REUNIÓN QUE SOSTUVIMOS EL 20 DE SEPTIEMBRE, 
JUSTO ALGUIEN DE LA DIRIGENCIA NACIONAL QUE TAMBIÉN ESTUVO CON 
NOSOTROS, EL LICENCIADO JUAN CARLOS, DISCULPEN SI NO RECUERDO SU 
APELLIDO, MENCIONÓ QUE NOS LAS MANDABAN USTEDES SOLAMENTE POR 
CUANTO AL PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN Y DADO QUE NOSOTROS 
SABÍAMOS ESTE NOMBRE O PROCEDIMIENTO QUE ESTÁBAMOS 
INSTAURANDO, AHÍ COMPLETÁRAMOS ESTA PARTE. POR ESO TAL VEZ ES QUE 
NO SE PREVIÓ QUE NOSOTROS LO ESTAMOS LLAMANDO “INTEGRACIÓN”, YA 
LA PROPUESTA ES QUE SEA “REINTEGRACIÓN” DE LA LECTURA QUE USTED DA, 
“DE REMANENTES ECONÓMICOS, BIENES MUEBLES E INMUEBLES ADQUIRIDOS 
CON FINANCIAMIENTO PÚBLICO ESTATAL”. ES POR ELLO QUE SE HIZO ESA 
PRECISIÓN, QUE JUSTO DERIVÓ DE ESTA REUNIÓN QUE ESTAMOS 
COMENTANDO. ES LA ÚNICA DISTINCIÓN QUE SE ESTÁ DANDO, DE LO DEMÁS 
CRÉAME QUE LE DI SEGUIMIENTO A SU LECTURA Y COINCIDE EN LA 
TOTALIDAD. LO ÚNICO FUE ESTA MODIFICACIÓN QUE INCLUSO NOS LO 
DEJARON A CONSIDERACIÓN, DADO QUE COMENTABAN QUE SÓLO NOSOTROS 
SABÍAMOS ESTE PROCEDIMIENTO QUE ESTÁBAMOS LLEVANDO A CABO, 
PORQUE NUEVAMENTE INSISTO, HA EXISTIDO LA CONFUSIÓN DE PARTE DEL 
PARTIDO, QUE ESTÁN EN UN PROCESO… PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN. 
DE MI PARTE ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿LICENCIADO GONZALO 
QUIERE HACER USO DE LA PALABRA?”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE 
LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, CLARO 
CONSEJERA. SÍ, NADA MÁS LO QUE SOLICITAMOS NOSOTROS ES DE QUE SE 
REMITA TAL CUAL ESTÁN PLASMADAS LAS PREGUNTAS DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN EL OFICIO 30 QUE SE PRESENTÓ, ASÍ TAL 
CUAL. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO. CON ESTO DAMOS POR CONCLUIDA  
LA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “DOS PARTICIPACIONES: 
UNA POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y OTRA POR 
PARTE DE LA REPRESENTANTE, LA LICENCIADA ROCÍO CARRILLO DEL PRI Y 
UNA MÁS QUE ES LA SUYA CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERA MAYTE CASALEZ ADELANTE POR FAVOR”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. YO NADA MÁS COMENTAR, SIN ÁNIMO DE 
GENERAR AQUÍ NINGÚN DIÁLOGO, QUE LA ATENCIÓN A ESTAS PREGUNTAS ES 
PRECISAMENTE DE LA TOMA DE ACUERDOS DE ESA REUNIÓN. SIN EMBARGO, 
BUENO, SI SE DETERMINA QUE SE GENEREN POR CUANTO NO A LA REUNIÓN, 
SINO EN ATENCIÓN A ESTE OFICIO NÚMERO 30 DEL 20 DE SEPTIEMBRE, BUENO, 
PUES SE PLASMARÍAN, NADA MÁS CONTEMPLANDO QUE NOSOTROS ESTAMOS 
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SUGIRIENDO QUE NO SÓLO SE CONCRETE AL PROCEDIMIENTO DE 
LIQUIDACIÓN, SINO A ESTE PROCEDIMIENTO QUE YA COMENTÉ DE REINTEGRO 
DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES Y REMANENTES ECONÓMICOS. AHÍ YA 
NADA MÁS HACER ESTA PRECISIÓN. PERO SIN PROBLEMA, AL MENOS LA DE LA 
VOZ SEÑALA QUE PUEDA SER ASÍ, FUE EN ATENCIÓN A UN ACUERDO TOMADO 
PRECISAMENTE EN REUNIÓN Y MANIFESTADO POR SU PROPIA DIRIGENCIA 
NACIONAL. PERO BUENO, SE HACE ESA ATENCIÓN Y SE MODIFICA. SEÑALAR 
ALGUNAS CUESTIONES DE FORMA: EN LA FOJA 3 ESTÁ ESCRITA LA PALABRA 
“SEA PRUEBA” Y LO CORRECTO ES “SE” Y EN ESPACIO DESPUÉS “SE APRUEBA”. 
EN LA FOJA 16, PUNTO DE ACUERDO 4, DICE: “SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA PARA QUE EFECTO DE QUE REALICE”. AQUÍ ME PARECE QUE YA LA 
CONSEJERA ELIZABETH HIZO LA PRECISIÓN POR CUANTO A CÓMO DEBE DE 
ESTAR REDACTADO, PARA UNA MEJOR COMPRENSIÓN DE LA LECTURA. Y 
FINALMENTE SUGIERO QUE EN LA PÁGINA 16, INICIAMOS UN PÁRRAFO 
SEÑALANDO QUE “VALE LA PENA SEÑALAR QUE RECIBIMOS UN CORREO 
ELECTRÓNICO DE FECHA 16 DE AGOSTO”, SIN EMBARGO, MEDIANTE EL OFICIO 
04/PRD-DEE/2022, SE ACLARA LO SIGUIENTE. Y PARA NADA MÁS RESUMIR, 
SEÑALABAN QUE NO HABÍA MEDIADO AUTORIZACIÓN PRECISAMENTE DE UN 
CORREO ANTERIOR Y SE DESLINDABAN ENFÁTICAMENTE DEL CONTENIDO DE 
FONDO Y FORMA DE DICHO CORREO ELECTRÓNICO. SIN EMBARGO, DESPUÉS 
DE ESTA CITA TEXTUAL, SE ESTABLECE UN PÁRRAFO QUE TAL VEZ NO 
CONCLUYE LA IDEA Y YO SUGIERO QUE SE PUEDA AÑADIR ANTES DEL 
PÁRRAFO QUE INICIA, EN CONSECUENCIA SEÑALAR LO SIGUIENTE: “NO 
OBSTANTE DEL CONTENIDO DEL OFICIO 04, PERDÓN SI YA NO SEÑALO TODA 
LA NOMENCLATURA, AL ADVERTIRSE QUE NO MEDIO AUTORIZACIÓN Y SE 
DESLINDABAN ENFÁTICAMENTE DEL CONTENIDO, EN ARAS DE MAXIMIZAR EL 
DERECHO DEL PARTIDO POLÍTICO Y EN ATENCIÓN AL OFICIO 15/PRD-DEE/2022, 
ES QUE SE LE ESTÁ DANDO RESPUESTA A LA SOLICITUD HECHA DESDE EL 
CORREO DEL 16 DE AGOSTO DEL 2016”. Y YA CON ESTO LA SIGUIENTE IDEA 
SERÍA LA QUE TENEMOS COLOCADA YA EN EL… EN LA PÁGINA NÚMERO 17. 
ESA SERÍA LA SUGERENCIA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LICENCIADA 
ROCÍO CARRILLO ADELANTE POR FAVOR”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. SI YA TUVIERON UNA REUNIÓN CON USTEDES, EN 
EL QUE SE ACORDÓ UNA SERIE DE PREGUNTAS, ¿POR QUÉ NO SE INCLUYEN 
TODAS ÉSTAS EN EL ACUERDO? CREO QUE ESO ES A LO QUE HABÍAN LLEGADO 
¿NO? SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADA ROCÍO 
CARRILLO. Y AHORA SI ME LO PERMITEN, ¿LICENCIADA, ACEPTA UNA MOCIÓN 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ?”. LA REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “POR 
SUPUESTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS LICENCIADA ROCÍO CARRILLO POR ACEPTAR LA MOCIÓN 
DE LA DE LA VOZ. ÚNICAMENTE QUISIERA ACLARAR QUE EFECTIVAMENTE LA 
REUNIÓN DE TRABAJO, LA REUNIÓN QUE SOSTUVIMOS CON EL PARTIDO, ASÍ 
COMO SU DIRIGENCIA NACIONAL, SÍ, EFECTIVAMENTE NOS PLANTEABAN 
ESTAS PREGUNTAS QUE AHORA REFIERE DE NUEVA CUENTA EL 
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REPRESENTANTE DEL PARTIDO. SIN EMBARGO, DENTRO DE LA 
CONSTRUCCIÓN DE LOS ACUERDOS QUE SE LLEVARON A ESTA REUNIÓN, SE 
GENERARON LAS PREGUNTAS QUE SE ESTÁN PLANTEANDO, TAL CUAL VIENEN 
PLASMADAS EN EL ACUERDO. A MÍ EN LO PARTICULAR PUES ME RESULTA 
CLARO QUE HA CAMBIADO LA DECISIÓN TOMADA DENTRO DE ESA REUNIÓN DE 
TRABAJO Y QUE LA CONSEJERA MAYTE ESTÁ HACIENDO PROPIAS ALGUNAS 
OBSERVACIONES, EN ATENCIÓN ÚNICAMENTE AL PARTIDO POLÍTICO. PERO SÍ 
COMENTAR, FUE UNA LÁSTIMA NO HABER GRABADO, NO HABER OFICIALIZADO 
ESA REUNIÓN, PORQUE EFECTIVAMENTE SURGIÓ DE ACUERDOS ENTRE LOS 
CONSEJEROS, ASÍ COMO EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO A NIVEL 
NACIONAL. Y BUENO, EN ESE TÉRMINO SE PLANTEARON, TAL Y COMO SE 
ENCUENTREN ACTUALMENTE EN EL ACUERDO. ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “¿QUIERE HACER USO DE LA PALABRA LICENCIADA 
CARRILLO?”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “NO. MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. BUENO, AHORA SI ME LO PERMITEN, HAGO USO DE LA 
PALABRA, NADA MÁS PARA PARA COMENTAR QUE EN EL PUNTO DE ACUERDO, 
EL TERCERO, DESPUÉS DEL NOMBRE DE LA CONTADORA PÚBLICA, SI SE 
PUDIERA AJUSTAR LA REDACCIÓN Y PRECISAR “PARA QUE ACTÚE DE 
CONFORMIDAD A LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO”. ES 
CUANTO. Y POR OTRO LADO, EN EL PUNTO DE ACUERDO CUARTO, SI SE PUEDE 
PRECISAR QUE LA INSTRUCCIÓN A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, ES PARA 
FORMULAR UNA CONSULTA, UNA CONSULTA QUE EN ESTOS TÉRMINOS 
BUENO, PUES QUEDARÁ, QUEDARÁ POSTERIORMENTE IMPACTADA EN EL 
ACUERDO QUE VAMOS, QUE VAMOS A PRESENTAR. BUENO, SI YA NO HAY MÁS 
OBSERVACIONES, SI NO HAY MÁS COMENTARIOS, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO 
LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR PARTE DEL 
LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, AQUELLAS QUE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ HIZO PROPIAS Y LAS DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO COMO PUNTO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 42 MINUTOS DEL DÍA 28 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, ASÍ COMO AQUELLAS 
REALIZADAS POR EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, QUE LAS CUALES 
HIZO PROPIAS LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LAS REALIZADAS 
POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL 
NUMERAL 3.- PROYECTO DE ACUERDO IMPEPAC/CEE/180/2022, QUE 
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PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL 
REFRENDO DE LOS RECURSOS CORRESPONDIENTES A REMANENTES DE 
PROVISIONES DESTINADAS PARA ATENDER LAS DIVERSAS NECESIDADES 
QUE TIENE ESTE ORGANISMO ELECTORAL. SI ME LO PERMITE PRESIDENTA, 
PROCEDO A DAR LECTURA A LOS PUNTOS RESOLUTIVOS: PRIMERO.- ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO. SEGUNDO.- SE APRUEBA EL REFRENDO DE LOS RECURSOS 
CORRESPONDIENTES LOS AÑOS 2020 Y 2021, QUE FUERON REMANENTES DE 
PROVISIONES, PARA QUE SE DESTINEN A OBLIGACIONES LABORALES DE ESTE 
ÓRGANO COMICIAL, PARA SER APLICADO EN EL MES DE SEPTIEMBRE DEL 
PRESENTE EJERCICIO FISCAL DEL AÑO QUE TRANSCURRE, EN TÉRMINOS DEL 
ANEXO ÚNICO QUE CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA 
PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA Y A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, REALICEN LAS ACCIONES 
CONDUCENTES PARA SU APLICACIÓN, ASÍ COMO PARA SU ADMINISTRACIÓN Y 
REGISTRO CONTABLE DE ACUERDO A LA NORMATIVA APLICABLE. CUARTO.- 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AL NO HABER 
INTENCIÓN ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA 
PARTICIPACIÓN DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE REFERIR QUE SE 
ESTÁN HACIENDO ALGUNAS ADECUACIONES RESPECTO… PRESUPUESTALES 
PARA EL MES DE SEPTIEMBRE, DADO QUE EFECTIVAMENTE LAS NECESIDADES 
DE ESTE INSTITUTO CONTINÚAN VIGENTES Y COMO USTEDES BIEN LO SABEN 
Y CADA VEZ QUE ES POSIBLE LO REITERO, PUES NO CONTAMOS CON LA 
SUFICIENCIA PRESUPUESTARIA PARA LLEVAR A CABO TODAS LAS 
ACTIVIDADES QUE NOS SON ENCOMENDADAS, INCLUSO MEDIANTE EL CÓDIGO 
DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES. CABE REFERIR QUE 
TODAVÍA ESTAMOS MANEJANDO UN PRESUPUESTO DEL AÑO 2019 Y EL CUAL 
RESULTA A LA ACTUALIDAD INSUFICIENTE PARA CONTINUAR CON ESTAS 
ACTIVIDADES, POR ELLO ESTAMOS REALIZANDO ALGUNAS TRANSFERENCIAS 
PRESUPUESTALES. Y SUGERIRÍA NADA MÁS EN LA PÁGINA DEL ENCABEZADO, 
ACENTUAR SECRETARÍA. Y EN EL CONSIDERANDO 18, ESPECÍFICAMENTE EN 
EL CUADRO DE PROYECTO DE TRANSFERENCIA PRESUPUESTAL, DONDE SE 
HACE LA PROPUESTA DE TRANSFERENCIA PRESUPUESTAL EN EL CONCEPTO 
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DE MATERIALES COMPLEMENTARIOS, REALIZAR UNA MODIFICACIÓN AL 
MONTO, EL CUAL DEBERÁ CORRESPONDER A LA CANTIDAD DE 22 MIL 849. LO 
ANTERIOR EN VIRTUD DE LA COMPRA DE UNAS CARPAS PARA ACTIVIDADES DE 
ESTE INSTITUTO Y SUGERIR QUE ESTA MODIFICACIÓN SE IMPACTE EN EL 
ANEXO DEL MISMO. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ CAMPOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE DOS 
CUESTIONES DE FORMA: EN LA FOJA 10, ÚLTIMO PÁRRAFO, DICE: “LOS… SE 
DESTINAN RECURSOS DEL PAGO”. ME PARECE QUE LO CORRECTO ES: 
“RECURSOS PARA EL PAGO”. Y EN LA FOJA 13, EN EL PUNTO DE ACUERDO 
SEGUNDO, DICE: “SE APRUEBA EL REFRENDO DE LOS RECURSOS 
CORRESPONDIENTES, LOS AÑOS”,  Y YA VIENE EN SINGULAR, PARA QUE SE 
PONGA EN TODO CASO EL PLURAL O SE QUITEN “LOS AÑOS Y RECURSOS 
CORRESPONDIENTES A 2020-2021”. AHÍ SE LOS DEJO A CONSIDERACIÓN. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SEGÚN CORRESPONDA. MUCHÍSIMAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN…”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “PERDÓN, CONSEJERA PRESIDENTA FALTA LA TERCERA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PERDÓN. ADELANTE CONSEJERA. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA PARTICIPACIÓN DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “UNA DISCULPA DE 
VERDAD. ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. UNA DISCULPA. ME VOY A PERMITIR RETIRAR LA 
OBSERVACIÓN, PORQUE ESA OBSERVACIÓN VA PARA EL PUNTO NÚMERO 4, 
PERO HUBO UNA CONFUSIÓN. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “UNA DISCULPA CONSEJERA. ¿RETIRA LA OBSERVACIÓN QUE YA 
HIZO O LA QUE IBA A HACER?”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LA QUE HICE, 
PORQUE CORRESPONDE AL PUNTO 4, LA QUE CANTÉ. ENTONCES IRÍA EN EL 
SIGUIENTE PUNTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO. BUENO, YO DE TODAS 
MANERAS QUIERO DECIR QUE LO QUE SE EXPUSO POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH, YO LO TOMO. Y SÍ ES MUY IMPORTANTE QUE DEBIDO 
A LA FALTA DE PRESUPUESTO PUES SE HAYAN TENIDO QUE HACER ESTOS 
MOVIMIENTOS. Y SÓLO ACLARAR QUE LAS RESPONSABILIDADES Y LAS TAREAS 
QUE LLEVA A CABO ESTE INSTITUTO, HAN IDO EN AUMENTO A LO LARGO DE 
ESTE AÑO. BIEN, AGOTADAS AHORA SÍ LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
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ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO COMO PUNTO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 49 MINUTOS DEL DÍA 28 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR 
AL PUNTO NÚMERO 4, SI ES TAN AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. CORRESPONDE AL PROYECTO DE 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/181/2022, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA EL PROYECTO DE 
ADECUACIONES PRESUPUESTALES CON APLICACIÓN AL MES DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, CON EL OBJETO DE ATENDER LAS 
NECESIDADES ADMINISTRATIVAS PROPIAS DE ESTE ORGANISMO 
ELECTORAL. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO.- 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL 
PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO.- SE APRUEBA EL PROYECTO DE LAS 
SEGUNDAS ADECUACIONES PRESUPUESTALES CON APLICACIÓN AL MES DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS Y EN CONSECUENCIA LOS AJUSTES 
PRESUPUESTALES RESPECTIVOS, EN TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNICO QUE 
CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL 
DEL MISMO. TERCERO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO 
HAY INTENCIÓN EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA PARTICIPACIÓN DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PRECISAMENTE ESTE 
ACUERDO ES EL DE LAS TRANSFERENCIAS, EL ANTERIOR ME REFERÍA 
PRECISAMENTE A UN REFERENDO DE UN… DE UNA CANTIDAD QUE ES 
NECESARIA PARA EL PAGO DE CIERTAS INDEMNIZACIONES, QUE OBVIAMENTE 
LE CORRESPONDEN LEGALMENTE AL PERSONAL DE ESTE INSTITUTO, CUANDO 
TERMINA SU RELACIÓN LABORAL. Y POR CUANTO A ÉSTA, OBVIAMENTE SON 
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PARA REALIZAR LAS ACTIVIDADES, COMO BIEN LO HAN CREO QUE VISTO POR 
PARTE DE ESTE INSTITUTO, HEMOS REALIZADO DIVERSOS FOROS, DIVERSAS 
PLÁTICAS, ENTREGADO… ENTREGADO PAPEL AL CONALITEC, ENTREGADO 
MULTAS. HEMOS ESTADO EN CONSTANTE ACTIVIDAD, LO CUAL PUES 
OBVIAMENTE NOS GENERA EL CONTINUAR CON ESTOS GASTOS QUE SON TAN 
PREOCUPANTES, PORQUE SON INSUFICIENTES TODAVÍA. HAY MUCHAS 
ACTIVIDADES PENDIENTES POR ESTE INSTITUTO PARA REALIZAR. Y BUENO, EN 
ESTE SENTIDO ESTAMOS REALIZANDO ESTAS TRANSFERENCIAS. Y PEDIRÍA 
QUE LAS… QUE LAS OBSERVACIONES QUE MENCIONÉ EN EL PUNTO 
ANTERIOR, SE VEAN IMPACTADAS EN ÉSTE, DADO QUE ES EL CORRECTO. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “DOS PARTICIPACIONES: UNA POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS Y OTRA ES LA SUYA CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ADELANTE CONSEJERA MAYTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA 
SEÑALAR QUE EN LA FOJA 3 HAY UN CUADRO EN DONDE SE PONE EN UNO DE 
LOS RUBROS LA DIFERENCIA DE ALGUNAS CUESTIONES Y ME PARECE QUE 
HAY UN APARTADO EN EL QUE DEL 65% DEL UMA, HAY UN ESPACIO ENTRE 
AMBAS CIFRAS Y SE ENCUENTRA EL BLANCO… EN BLANCO. NADA MÁS 
SUGIERO QUE EN TODO CASO SE PUEDA CORROBORAR. YO TENGO EL DATO 
QUE SERÍA MENOS 5.86, LA DIFERENCIA. YA NADA MÁS AHÍ PUDIERAN 
CORROBORAR Y PODERLO EN TODO CASO, PLASMAR. Y POR CUANTO AL 
PORCENTAJE DEL SESEN… EL PORCENTAJE EN 2019 ERA EL .65, AL IGUAL QUE 
EN EL 2022, SIGUE SIENDO EL .65. ESO NO SE MOVIÓ. YA NADA MÁS AHÍ 
SEÑALAR QUE NO EXISTE DIFERENCIA ENTRE AMBOS. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y AHORA SI ME LO PERMITEN HAGO USO DE LA VOZ, NADA MÁS PARA 
PONER A SU CONSIDERACIÓN QUE EN LA PÁGINA 17 Y 18 DEL PROYECTO, 
RESPECTO A LA VIGILANCIA DE LAS PRESENTES TRANSFERENCIAS, SI SE 
PUDIERA AGREGAR LAS FRACCIONES 1, 2, 4, 5 Y 8 DEL ARTÍCULO 102 DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS, RESPECTO A LAS ATRIBUCIONES CONFERIDAS A LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE 
INSTITUTO Y EN ESE MISMO PÁRRAFO, PRECISAR QUE LA FRACCIÓN DEL 
ARTÍCULO 98, QUE CORRESPONDE A LA DIRECCIÓN Y SUPERVISIÓN DE LA 
ADMINISTRACIÓN, CON APEGO A LAS PARTIDAS PRESUPUESTALES, ES LA 23 Y 
NO LA 33. Y POR OTRO LADO, UN ASPECTO DE FORMA, SÓLO PARA PRECISAR 
QUE EN EL PROYECTO SE HABLA DE UN ANEXO ÚNICO. SIN EMBARGO, 
TENDRÍAMOS QUE PRECISAR QUE CONTAMOS CON DOS ANEXOS, UNO QUE VA 
ESPECÍFICAMENTE RESPECTO A LAS TRANSFERENCIAS QUE SE ESTÁN 
PROPONIENDO Y EL OTRO QUE HABLA DEL PRESUPUESTO GLOBAL. SI 
FUERAN, SI ESTÁN TODOS DE ACUERDO. AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 4 DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA 
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CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LAS DE 
LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 
NÚMERO 4 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
16 HORAS CON 55 MINUTOS DEL DÍA 28 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LA REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS Y LAS REALIZADAS POR LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, 
CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE ORGANISMO. ES CUANTO”.  LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA, SI 
ES TAN AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. CORRESPONDE AL PROYECTO DE 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/182/2022, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN 
DE  LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS Y LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, MEDIANTE EL 
CUAL SE APRUEBA AMPLIAR EL OBJETO DE LA ÚLTIMA COMISIÓN REFERIDA, 
EN ATENCIÓN A LA SENTENCIA EMITIDA POR LA SALA REGIONAL CIUDAD DE 
MÉXICO DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, 
EN AUTOS DEL EXPEDIENTE SCM-JDC-21/2022 Y SUS ACUMULADOS. ME 
PERMITO DAR LECTURA A LOS PUNTOS RESOLUTIVOS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON 
LO RAZONADO EN EL MISMO. SEGUNDO.- SE APRUEBA AMPLIAR EL OBJETO DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS DEL IMPEPAC, 
EN LOS TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO.- SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO, REMITIR COPIA 
CERTIFICADA DEL PRESENTE ACUERDO A LA SALA REGIONAL CIUDAD DE 
MÉXICO DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, 
EN AUTOS DEL EXPEDIENTE SCM-JDC-21/2022 Y SUS ACUMULADOS. CUARTO.- 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN EN 
PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN INTENCIÓN EN 
SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “DOS PARTICIPACIONES: UNA POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
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CASALEZ CAMPOS Y LA OTRA ES LA SUYA CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA 
AGRADECER QUE SE ESTÉ PRESENTANDO AL PLENO DE ESTE CONSEJO, ESTE 
ACUERDO, CUYA INTENCIÓN, PUES COMO SU RUBRO LO INDICA, ES AMPLIAR 
EL OBJETO DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS, PARA DAR 
CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA EMITIDA POR LA SALA REGIONAL, EN EL 
EXPEDIENTE SCM-JDC-21/2022 Y SUS ACUMULADOS. Y ME PERMITIRÉ NADA 
MÁS SOLICITAR A SECRETARÍA EJECUTIVA, ENTIENDO QUE EN UN PUNTO DE 
ACUERDO SE REFIERE A QUE SE TENGA QUE REMITIR A SALA REGIONAL, PERO 
PEDIR TAMBIÉN QUE SE PUEDA REMITIR A SALA REGIONAL, EL ACUERDO 
QUE… EL CONVENIO PERDÓN, QUE APROBAMOS CON INPI, EL CUAL FUE 
SESIONADO EL 5 DE SEPTIEMBRE DEL 2022. LO ANTERIOR, PARA QUE 
PRECISAMENTE SALA REGIONAL VAYA CONTANDO CON TODOS LOS 
ELEMENTOS, A EFECTO DE QUE EL PLENO DE ESTE CONSEJO HA ESTADO 
DANDO CABAL CUMPLIMIENTO Y GENERANDO LAS ACCIONES PARA EL DEBIDO 
CUMPLIMIENTO A ESTA RESOLUCIÓN. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE. Y HAGO USO DE LA 
PALABRA NADA MÁS PARA MENCIONAR LAS ACTIVIDADES QUE ESTÁ 
LLEVANDO A CABO ESTE INSTITUTO, DE MANERA TAL QUE A LO LARGO DE 
ESTE AÑO ES LA SEGUNDA VEZ QUE LA COMISIÓN TEMPORAL DE ASUNTOS 
INDÍGENAS TIENE QUE CAMBIAR EL OBJETO, EL OBJETO DE TRABAJO, DEBIDO 
A LAS NECESIDADES PROPIAS QUE SE ESTÁN PRESENTANDO. ES NADA MÁS 
BUENO, PARA CONSIDERAR Y PARA RECONOCER EL TRABAJO DE MIS 
COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS CONSEJEROS POR LA LABOR QUE HAN HECHO 
EN TORNO A ESTE, A ESTE TEMA QUE ESTÁ COBRANDO GRAN IMPORTANCIA 
NO SÓLO A NIVEL ESTATAL, SINO A NIVEL NACIONAL. POR MI ES CUANTO. Y 
CONMIGO TERMINAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN. CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL 5 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO 
LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR. SÍ SECRETARIO ADELANTE”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “UNA DISCULPA CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE ME PARECE 
QUE LAS OBSERVACIONES QUE REALIZA LA CONSEJERA MAYTE, ADEMÁS DEL 
COMENTARIO DE FELICITACIÓN, NO VAN IMPACTADAS SOBRE EL CONTENIDO 
DEL PROYECTO, SINO SOLICITÓ UNA… QUE SE REMITA EL CONVENIO DEL INPI 
A LA SALA SUPERIOR. SIN EMBARGO, ENTIENDO QUE ESTA SITUACIÓN NO IRÍA 
IMPACTADA EN EL PROYECTO. ¿ES CORRECTO CONSEJERA MAYTE? EN DICHO 
SENTIDO ÚNICAMENTE SERÍAN SUS OBSERVACIONES PRESIDENTA. GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO, TAMPOCO HICE OBSERVACIONES, BÁSICAMENTE TAMBIÉN ES 
UNA FELICITACIÓN, POR LO QUE EL ACUERDO QUEDA APROBADO, BUENO, SE 
SOMETE A CONSIDERACIÓN EL ACUERDO TAL CUAL FUE PRESENTADO. 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SI ESTÁN DE ACUERDO SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
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PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO COMO PUNTO 5 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 0 MINUTOS DEL 28 DE SEPTIEMBRE 
DEL AÑO 2022. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 6 DEL ORDEN DEL DÍA SI ES TAN 
AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE 
AL PROYECTO DE ACUERDO IMPEPAC/CEE/183/2022, QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LOS MANUALES DE ELECCIONES 
ESCOLARES DE PRIMARIA Y SECUNDARIA, EMANADOS DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN 
CÍVICA DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL LOCAL. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO SOBRE ESTE PUNTO, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO POR FAVOR”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
CON SU PERMISO, PUES BIEN, DENTRO DE LAS ACTIVIDADES INHERENTES DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL, ESTÁ JUSTAMENTE PUES LO QUE NOSOTROS 
HEMOS REFERIDO EN EL ARTÍCULO 65, SON FINES DE ESTE INSTITUTO 
CONTRIBUIR AL DESARROLLO DE LA VIDA DEMOCRÁTICA Y COADYUVAR EN LA 
PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN DE LA CULTURA POLÍTICA. ESTOS MANUALES 
PARECEN SIMPLES, PARECEN SENCILLOS, PERO SON DE VITAL IMPORTANCIA. 
RECUÉRDESE QUE DENTRO DE OTRAS ATRIBUCIONES O FUNCIONES QUE 
TIENE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, ADEMÁS DE ORGANIZAR ELECCIONES Y 
ADEMÁS DE LO QUE HE REFERIDO, PUES ES JUSTAMENTE PROMOVER LA 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE TAMBIÉN ESTO COMPETE A LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS. ES MENESTER RECORDAR QUE EN ITALIA RECIENTEMENTE SE 
LLEVARON A CABO ELECCIONES GENERALES Y LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN REFIEREN QUE DICHAS ELECCIONES FUERON MARCADAS 
POR LA ESCASA PARTICIPACIÓN DE LOS CIUDADANOS. Y EN LO PERSONAL, ME 
SORPRENDE, PORQUE LA PARTICIPACIÓN RONDA EL 64%, ES DECIR,  
ALREDEDOR DEL 63.9. PARA LOS ITALIANOS ÉSTE ES UNA BAJA PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DADO QUE DESDE 1948, SE REFIEREN LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN, NO HABÍAN TENIDO UNA CAÍDA TAN, TAN ALTA ¿NO? EN ESE 
SENTIDO SE NOS REFIERE QUE EN ITALIA DESDE QUE COMENZÓ SU VIDA 
DEMOCRÁTICA Y DESDE LA… QUE ENTRÓ EN VIGOR LA CONSTITUCIÓN 
ITALIANA DE 1948, LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN LOS COMICIOS 
GENERALES RONDÓ LOS… EL 90%. SON PORCENTAJES QUE NOSOTROS EN LO 
PERSONAL, EN NUESTRO PAÍS, EN NUESTRO ESTADO QUISIÉRAMOS VER 
REFLEJADOS Y ES JUSTAMENTE QUE SE PRESENTAN ESTOS MANUALES. ES 
IMPORTANTE ENTONCES SEGUIR GENERANDO CIUDADANÍA. ESTE IMPACTO 
EN LOS PROGRAMAS DE EDUCACIÓN CÍVICA DE LAS PRIMARIAS Y DE LA 
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SECUNDARIAS, ES MUY IMPORTANTE. ESTO DEBE TENER UN IMPACTO EN EL 
SISTEMA EDUCATIVO NACIONAL, TANTO PARA ESCUELAS OFICIALES COMO 
PARTICULARES, PORQUE ES UN SÓLO SISTEMA EDUCATIVO, ES ÚNICO, NO HAY 
UNA DISTINCIÓN, SIMPLEMENTE HAY ESA DIFERENCIACIÓN ENTRE ESCUELA 
PARTICULAR Y ESCUELA OFICIAL, PERO ME PARECE DE LA MAYOR 
IMPORTANCIA Y DE LA MAYOR RELEVANCIA ENTONCES ESTOS MANUALES, 
PORQUE REITERO, DESDE LA NIÑEZ SE EMPIECE ENTONCES A PROMOVER 
ESTA CULTURA DE PARTICIPACIÓN ENTRE LOS NIÑOS, DADO QUE MÉXICO 
ADOPTÓ PUES UN RÉGIMEN DEMOCRÁTICO, ES IMPORTANTE IMPULSARLO Y 
SOBRE TODO CONSIDERAR LOS VALORES DEMOCRÁTICOS DE RESPETO, 
CONSENSO, DIÁLOGO, ENTRE OTROS. Y BUENO, EN ESTE SENTIDO 
SOLAMENTE ME VOY A PERMITIR PROPONER QUE DENTRO DEL PRIMER, DE 
LOS MANUALES, SE REVISE POR FAVOR TANTO LO QUE SERÍAN LOS TÍTULOS 
QUE VAN EN COLOR ROSA, COMO LOS SUBTÍTULOS QUE VAN EN COLOR 
MORADO, SI LA VISTA NO ME ENGAÑA, PARA QUE HAYA UNA CONSISTENCIA EN 
CUANTO A QUE SI VA AL FINAL, CON PUNTO FINAL O NO VA CON PUNTO FINAL. 
DE IGUAL FORMA EN LA PÁGINA 7, EN LO QUE SE REFIERE AL MARCO JURÍDICO, 
COMO BIEN LO COMENTÉ EN LA SESIÓN DE COMISIÓN, SOLICITÉ INCLUIR EL 
ARTÍCULO 65. VEO QUE ÉSTE FUE DESAGREGADO DE LOS DEMÁS, LO CUAL NO 
ME PARECE TAN MALO, PORQUE ES JUSTAMENTE LO QUE SE HA MENCIONADO 
EN CUANTO A QUE ESTE ÓRGANO ELECTORAL CONTRIBUYA AL DESARROLLO 
DE LA VIDA POLÍTICO-DEMOCRÁTICA. Y BUENO, NADA MÁS DENTRO DEL 
PRIMER RENGLÓN, PRIMER RENGLÓN, SE HACE REFERENCIA A LOS 
ARTÍCULOS 63, 66, FRACCIÓN 4. YO SOLICITARÍA ENTONCES AGREGAR 66, 
FRACCIONES 4 Y 5, Y TODO LO DEMÁS TAL Y COMO ESTÁ. Y TAMBIÉN AL FINAL, 
SOLICITAR DENTRO DE ESTA GUÍA, DENTRO PUES DE ESTE MANUAL, QUE SE 
REVISE EXHAUSTIVAMENTE, ESE ES EL PROPÓSITO TAMBIÉN DE ESTOS 
CONSEJOS ESTATALES ELECTORALES, SU REVISIÓN ÚLTIMA, PARA QUE 
TODAS AQUELLAS PARTES DEL MANUAL QUE SE REFIERAN A UNA MATERIA O 
A UN CONSEJO DE DIRECTORES O DE CIENCIAS SOCIALES, PUES ÉSTAS SE 
REVISEN Y VAYAN CONFORME DEBEN DE SER, ES DECIR, CON COMO 
NOMBRES PROPIOS Y ENTONCES SE HAGA LO CORRESPONDIENTE Y NO HAYA 
UNA INCONSISTENCIA EN LOS MANUALES. POR OTRO LADO, PUES 
FELICIDADES PORQUE SE NOS HA HECHO LA REFERENCIA QUE ESTOS 
MANUALES FUERON REVISADOS EXHAUSTIVAMENTE Y SE ESTÁN PONIENDO 
ENTONCES A CONSIDERACIÓN DE ESTE PLENO Y VAYA ENTONCES LA 
REITERACIÓN DE ESTA FELICITACIÓN A LAS PERSONAS ENCARGADAS DE LA 
DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. DE MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ME UNO A 
LAS FELICITACIONES DE QUIENES HAN REALIZADO ESTOS MANUALES. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SIN INTENCIÓN EN… UNA PARTICIPACIÓN DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. TAMBIÉN ME UNO A LA 
FELICITACIÓN. Y ÚNICAMENTE DOS CUESTIONES DE FORMA: EN LA FOJA UNO, 
ANTECEDENTE 2, SE HACE ALUSIÓN A LA APROBACIÓN QUE HICIMOS EN LA 
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COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y 
EDUCACIÓN CÍVICA. SE SOLICITA SE AGREGUE QUE FUE MEDIANTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE FECHA 26 DE SEPTIEMBRE DEL 2022. Y NADA MÁS 
TAMBIÉN SUGERIR QUE EN EL MANUAL DE SECUNDARIA, EN LA PÁGINA 16, EN 
LA PARTE DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO, SE HABLA DE UN CRAYÓN QUE SE VA 
A UTILIZAR PARA INUTILIZAR LAS BOLETAS SOBRANTES. SE SUGIERE QUE EN 
EL APARTADO DE MATERIAL ELECTORAL, SE PUEDA SEÑALAR QUE SE 
UTILIZARÁ TAMBIÉN ESTE CRAYÓN. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA 
PARTICIPACIÓN Y ES LA SUYA CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “NO, LA 
CONSEJERA ELIZABETH”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “TAMBIÉN LA MAESTRA 
ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
NADA MÁS PARA AGRADECER QUE LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
DE LA VOZ DURANTE LA COMISIÓN, FUERON DEBIDAMENTE IMPACTADAS Y 
SUMARME A ESTAS FELICITACIONES AL ÁREA QUE NOS PRESENTA ESTOS 
MANUALES, QUE SE VEN BASTANTE CONCRETOS Y QUE NO SE ENCUENTRAN 
SATURADOS DE INFORMACIÓN, QUE EFECTIVAMENTE TRAEN UN DISEÑO MUY 
MUY ADECUADO PARA LAS PERSONAS A LAS QUIENES VAN DIRIGIDAS Y MUY 
SIMPLE Y ENTENDIBLE. MUCHAS GRACIAS A TODA EL ÁREA DE CAPACITACIÓN, 
QUE NOS HACE POSIBLE ESTA ACTIVIDAD Y OJALÁ PODAMOS SOCIALIZAR MÁS 
EN NUESTRA PÁGINA ELECTRÓNICA DE ESTE INSTITUTO, LA CREACIÓN DE 
ESTOS MANUALES, INCLUYENDO EL LINK RESPECTIVO, PARA QUE LA 
CIUDADANÍA PUEDA CONSULTARLOS. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y 
BUENO, PUES YO REITERO LA FELICITACIÓN. ME DA MUCHO GUSTO QUE SE 
HAYA LOGRADO UN MATERIAL DE ESTA, DE ESTA CALIDAD, QUE SE EMPIECE A 
SOCIABILIZAR. ES UN EJERCICIO QUE SE LLEVA DESDE HACE MUCHOS AÑOS 
DENTRO DE LAS ESCUELAS Y ES UN ACERCAMIENTO MUY IMPORTANTE A LA 
CONCIENCIA DEMOCRÁTICA DEL PAÍS. SI INICIAMOS TRABAJANDO CON LOS 
CHICOS Y CHICAS DE PRIMARIAS Y LUEGO LO PASAMOS AL NIVEL DE 
SECUNDARIA, CASI PODEMOS GARANTIZAR QUE VAMOS A TENER CIUDADANAS 
Y CIUDADANOS DEMOCRÁTICOS, Y QUE VAN A EXIGIR QUE ESA DEMOCRACIA 
ESTÉ PRESENTE EN EL PAÍS. YO TAMBIÉN QUIERO AGRADECER ALGUNAS DE 
LAS OBSERVACIONES QUE HICE PREVIAMENTE EN LA COMISIÓN, 
PRÁCTICAMENTE TODAS QUEDARON ASENTADAS. SIN EMBARGO, DADA LA 
IMPORTANCIA QUE TIENEN ESTOS MATERIALES, SI PEDIRÍA AL ÁREA, SI FUERA 
TAN AMABLES, ANTES DE YA SU PUBLICACIÓN FINAL, SI PUDIERAN DAR OTRA 
REVISADA, SOBRE TODO EN EL TEMA DEL LENGUAJE INCLUYENTE. EL DÍA DE 
HOY EL IMPEPAC TRAJO UN CURSO, MISMO QUE SE REPRODUJO EN TODAS 
LAS REDES SOCIALES Y QUE CONTAMOS CON MÁS DE 50 PERSONAS AQUÍ 
PRESENTES, EN DONDE SE HIZO MUCHO HINCAPIÉ EN CÓMO UTILIZAR ESTE 
LENGUAJE INCLUYENTE, EN DONDE TODAS, TODAS, TODOS Y TODES 
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ESTUVIERAN INCLUIDOS. ENTONCES OJALÁ Y QUE AHORA EN OTRA REVISADA 
SE PUDIERAN AFINAR ESTAS PEQUEÑAS, ESTOS PEQUEÑOS DETALLES. POR 
MÍ ES CUANTO Y LA…”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “HAY UNA MOCIÓN POR 
PARTE DEL REPRESENTANTE, EL LICENCIADO POZAS RICHARDS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. BUENAS TARDES. PEDIR AMABLEMENTE SI FUERA POSIBLE, QUE 
UNA VEZ QUE ESTOS MANUALES QUEDEN YA COMPLETOS, SE NOS PUEDAN 
ENVIAR A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PARA QUE LOS PODAMOS REPLICAR EN 
NUESTRAS PÁGINAS. GRACIAS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO 
LICENCIADO POZAS. LA VERDAD ES QUE LA DEMANDA ME EMOCIONA. CLARO 
QUE SÍ, SE LOS HAREMOS, SE LOS HAREMOS LLEGAR Y ES MUY PROBABLE 
QUE QUEDEN EN NUESTRO… SE ABRA UN MICROSITIO ESPECIAL PARA 
PODERLOS DESCARGAR. SIN EMBARGO, LES HAREMOS LLEGAR TODA LA 
INFORMACIÓN. SI NO HAY MÁS PARTICIPACIONES, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO, EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 6 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO COMO PUNTO NÚMERO 6 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 13 MINUTOS DEL DÍA 28 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, ASÍ 
COMO LA REALIZADA POR LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE 
AL NUMERAL 7, CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PUES UNA VEZ AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 17 HORAS CON 13 MINUTOS DE ESTE MIÉRCOLES 
28 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, SE DAN POR TERMINADOS LOS TRABAJOS 
DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. NO ME DESPIDO SIN ANTES 
AGRADECER A TODAS Y A TODOS SU PRESENCIA EN ESTA SESIÓN. QUE 
TENGAN EXCELENTE TARDE. NOS ESTAMOS VIENDO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

 
 
 

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
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Sesión de fecha 28 de Septiembre 2022.  

Extraordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la sesión Extraordinaria de 
fecha 28 de Septiembre de 2022 

 

IMPEPAC/CEE/179/2022. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 

UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 42 MINUTOS DEL DÍA 28 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, ASÍ COMO AQUELLAS REALIZADAS POR EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, QUE LAS CUALES HIZO 
PROPIAS LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.  
Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-179-S-E-28-09-22.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/180/2022. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 

UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 49 MINUTOS DEL DÍA 28 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS.. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-180-S-E-28-09-22.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/181/2022. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 4 DEL ORDEN DEL DÍA, ES 

APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 55 MINUTOS DEL DÍA 28 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LA REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LAS REALIZADAS POR LA MAESTRA 
MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE ORGANISMO.  
Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-181-S-E-28-09-22.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/182/2022. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 5 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 

UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 0 MINUTOS DEL 28 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022.  
Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-182-S-E-28-09-22.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/183/2022. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO NÚMERO 6 DEL ORDEN DEL DÍA, ES 

APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 13 MINUTOS DEL DÍA 28 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
ASÍ COMO LA REALIZADA POR LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ.  

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/09%20Sep/A-183-S-E-28-09-22.pdf 
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